@® 9+ V149 @ 10+ V149 ® 9+ V150
@ 10 + V150 ® 9+ 151



2. & 194 BC 9 deol=?




ol Al A

t}h.AB = 5cm, DE = 9cm € ©, AACE

St
H

Ztd ABC 9} CDE =

2] 7_|1—/g-71-

Yol & 4

©
)

ot

@ 50 3 51 @ 52 3 53

@D 49



4.

Al B0 Zol7t x -2, x,x + 20 A2

o gre atelet.

@ 8 @ 7



@ 270 ® 370 @ 470 G 570

@ 178



oh& 27} 2ol LA =90° %1 A
3@ ABC 9] 4 A o4 BC o W&
9& H 2 gttt AB = 3em , AC
,@:&m%‘ﬂ,@ﬂ’e‘ﬂ%
2t

e
=¥




TR AL}
folet,

O
=
1}

ot
_;L

7.



chg 23t 2ol WA S 0] ol7t 12em < Aol WsHe BAZ ]
g o] ol & Tajolel.







10.

& 0%he A4 AR BhEA] YRl 227
712, A2, o7t Z+7t 3,4,5 ¢ H-LeWA o ozt
[ el st mAjz]e] Aoj7k 391 At Ao ol

o Zol

)

i
rr

woe[ ol
@5\/_\/_9\/— @5\/_2\/'3‘/_
@5%2{9” @ﬂf¥
@ﬂ\rﬂ

6, 4






12. o5 293 Zo] 2¥e] Jol7}b 100 cm?
o|11 B0 Zo|7F15cm ¢l YE O] Eo]=9

@ V5cm @ 5cm
® 5v5cm @ 10cm
3 10V5cm



om

29

SERSESEES)

@ sin A

@ cos A

a,bb,cb,a

@ sinB

® cosB

® tanA



14. & T2 85}l tanx o G 7ol
o2,

YEE
-

30°




15. sinA =0.6 2 W], cosA +tan A 2] ZH2 F5HH? (F, 0° <A <90°
)

@ 05 @ 0.6 ® 0.7 @ — ® =



BC:6°] Uﬂ,cosA-Jﬂ—?-ﬁ}
4 3

(Dg @5 ®

@1 ® 2

.
-



vl

17. =F &2

Mo
ftlo

o D297 (P 27)

@® sin90° = cos 90° = tan 90°

@ sin30° = cos 60° = tan 45°

® sin90° = cos0° = tan 90°

@ sin90° + cos 90° + tan 45° = 2

3 cos0° 4+ tan 0° = sin 90°



18. T} T3 2] .C = 90° 9l M4t
ABC ol AC o] Zo]g FaHe 4129

100
@ 5sind0° @ Sm50

@ 5tand0° ® 5cos40°




=BC

@ cosC

= DE

@ tanA

AB

=BC

@ sin A

@ sinC

=DE

® cos A



20. ohg EE oA a o PolE Fatolet.

Ar--

a3 sin x cos T tan z

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724




